
Pokyny před cestou 
 

Putování Českou republikou - Východní Čechy  
(jarní část) 

 

Vážení přátelé, kamarádi, 
moravský odbor KČT Fénix Brno – Medlánky Vás již jubilejně po patnácté zve k dlouholeté 
akci “Putování Českou republikou na kole i pěšky“. Kromě klasického týdenní formátu 
putování, který se zpravidla koná první týden v červenci (letos větev jihomoravská) se druhá 
větev (východočeská) dělí do dvou prodloužených víkendů – jarní část jako každoročně        
o velikonocích, letos ve dnech 18.-21.4.2014 a podzimní část ve dnech 24.-28.10.2014.          
Z Vašich ohlasů víme, že se Vám víkendový formát akce líbí a tak už jen doufáme, že letos 
opět vše vyjde a že nám bude přát i počasí. 
 

Úvodní prezentace 
 

Prezentace východočeské větve (jarní části) bude probíhat 18.4. 2014 od 16.00 hod 
v základní škole v Proseči, č.p. 260, 539 44. Pořadatelé dorazí na místo ve 14 hodin, kdy 
dojde k převzetí ubytovacích prostor a k přípravě akce. Pokud přijedete do Proseče již 
v dopoledních hodinách, domluvíme ve škole, abyste si zde mohli nechat zavazadla u pana 
školníka a pak si mohli jít prohlédnout památky ve městě a jeho blízkém okolí. Turistické 
informační centrum Maštale se nachází v č.p. 125 (otevírací doba pondělí až pátek 8-16 h). 
Více na http://mestoprosec.cz. Pokud byste naopak přijeli později a prezentace už bude 
probíhat, jděte se nejdříve ubytovat a poté přijďte k prezentaci.   
 
Bufet 
 

Jelikož i pořadatel přijíždí autobusem jako každý z Vás, není možné s sebou nic vozit. Bufet 
ani služby tohoto charakteru tedy nebudou, každý jede z toho, co si sám přiveze. Po celou 
dobu bude k dispozici kuchyňka, za jejíž použití bude vybráno od každého uživatele 10 Kč. 
Uděláme to nejspíše formou prasátka, abychom nemuseli každého obcházet a ptát se jestli 
bude nebo nebude kuchyňku využívat a jak intenzivně. Takže, kdo chce, může si vařit.  
Pořadatel s sebou pro nejhorší případ bere rychlovarnou konvici, která bude po celou dobu 
k dispozici. Vzhledem k menšímu počtu účastníků se snad všichni podělí.. 
 
Propozice, razítkování  
 

Každý z Vás obdrží při prezentaci v rámci startovného 1 výtisk propozic. Pochod není 
řazen k akcím IVV, v posledních letech mělo zájem o IVV ocenění minimum lidí. Pro tak 
malý počet se objednání těchto razítek nevyplatí. Pochodové razítko bude vždy  k dispozici 
večer od 19 hodin. Každý se obslouží sám. 
 
Ubytování 
 

Vstup a odchod od ubytovacích prostor bude upřesněn na startu. Předběžně ale platí – v pátek 
18.4. vstup od 16 hodin, ostatní dny bude odchod na trasy do 9 hod, návrat z tras po 17 
hodině. Mezi 9.00 h – 17.00 h bude zamknuto. Pokud byste se vrátili dříve, bude 
zveřejněno, kde si můžete vyzvednout klíče. Upozorňujeme ale, že do 17 hod tímto přebíráte 
veškerou zodpovědnost za klíč a budovu. Výjimkou v otevření ubytovacích prostor bude 
samozřejmě špatné počasí, kdy se Vám bude pořadatel snažit vyjít maximálně vstříc.  

V pondělí 1.4. opuštění ubytovacích prostor do 9 hodin. Pokud ještě půjdete na trasu         
a rozhodnete se pro pozdější odjezd, domluvíme odložení zavazadel na škole. Razítka za tuto 
trasu obdržíte již v neděli večer.  
V době 22.00 h – 6.00 h bude budova zamknuta, pozdější příchody nutno konzultovat 
s pořadatelem.  
V ubytovacích prostorách platí přísný zákaz používání otevřeného ohně a kouření, všude 
se zásadně přezouvá do domácí obuvi a platí přísný zákaz nošení venkovní obuvi do 
místnosti, kde se spí. Jízdní kola se budou ukládat na vyhrazených místech, dbejte, prosím, 
ať nic nepoškrábete a neponičíte! 
 
Velikonoční pondělí 
 

V pondělí, než se rozejdeme, tak bychom si mohli od 8.00 hod udělat malý šmirgust, nebo-li 
pomlázku, mrskut našich kamarádek, turistek. Tak s tím počítejte a jak turisti, tak turistky se 
na to připravte. Vajíčka si asi brát nebudeme, ale panáček něčeho ostřejšího potěší a zahřeje 
nejen na duši. Šikovní si mohou uplést pomlázku sami, dámy třeba dodají pentle. Možná by 
bylo pěkné uplést jednu velkou pomlázku, ozdobit ji pentlemi od dam a takto se na závěr 
vyfotit. Vše se může doladit v některé z  hospůdek během sobotního či nedělního večera.  
 
Zdravotní stav 
 

Každý startuje na vlastní nebezpečí a měl by znát svůj aktuální zdravotní stav. Především 
starší účastníci by měli podstoupit před akcí zdravotní lékařskou prohlídku a být si opravdu 
jisti svým zdravím. Pochod je  fyzickou zátěží, a tak se, prosím, nepřepínejte. I kratší trasa je 
trasa a nikdo se Vám nebude smát, pokud ji nedokončíte.  
 
Upomínky      
 

Každý účastník obdrží pamětní list akce, stylové razítko a odznak. Veškerá administrativa, 
včetně všech dalších potvrzení, která potřebujete, proběhne v neděli 20.4. od 18.00 hod do 
19.00 hod. Kromě výše uvedených upomínek si odnesete i spoustu neopakovatelných zážitků 
a poznáte nové přátele.  
 
Informace o akci 
 

Pište na e-mail:     kct.fenix@centrum.cz   
 

Pište SMS na číslo:   (+420) 777 031 958  Ing. Petr Vachút – jen SMS !!! 
 
Po dobu putování bude k dispozici telefonní číslo 777 031 958 bez omezení (volání i SMS).    
V případě nesnází či nemožnosti  se dostavit  do cíle, neváhejte zavolat!  
Totéž, prosím, učiňte, pokud víte, že se na trase zdržíte a nestihnete dojít před 20 hodinou! 
 

Případné důležité změny tohoto putování budou zveřejněny na webu KČT Fénix: www.kctfenix.ic.cz. 
 

Na setkání s Vámi se již nyní těší pořadatel Ing. Petr Vachút. 
 

Dovolte mi vyjádřit přesvědčení, že se Vám velikonoční pochodování s moravským 
odborem KČT Fénix bude líbit a že všichni nakonec       
       Zdrávi došli !    
 

              za tým přípravy akce Ing. Martin Marek 


